
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ 5: THỰC  VẬT            
CHỦ ĐỀ NHÁNH 2: BÉ THÍCH ĂN QUẢ GÌ?

                Thứ
Hoạt động   Thời gian Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ, chơi Cô đón trẻ với thái độ niềm nở, gần gũi, đón trẻ vào lớp. Cho trẻ xem cách 
phòng tránh đuối nước và phòng chống tai nạn ở trẻ mầm non.

Thể dục buổi 
sáng

80 - 90 phút

Nội dung
Hô hấp: Gà gáy
- Tay: Đưa hai tay lên cao, ra phía 
trước, sang 2 bên kết hợp với kiễng 
chân
- Bụng- lườn: Ngửa người ra sau, 
kết...
- Chân: Nhảy lên, đưa 2 chân sang 
ngang; nhảy lên
 đưa một chân về phía trước, một 
chân về sau

Mục tiêu.A
Trẻ tập các ĐT đúng nhịp theo  nhạc. 
Trẻ có ý thức trong giờ  tập luyện, có 
thói quen tập TD 
Chuẩn bị:
Sân tập sạch sẽ, trang phục trẻ gọn 
gàng thỏa mái, loa, máy tính…

Hoạt động học 30 - 40 phút

                   THỂ DỤC
TD: Tung bắt bóng với cô (3t)
Tung bắt bóng với người đối diện ( 
3m)- 4 tuổi.Ném bắt bóng với người 
đối diện khoảng cách 4 m( 5t)

KPKH
Nhận biết một số loại quả

Hoạt động chơi 
ngoài trời 30 - 40 phút

Nội dung:
Cây chuối; DCNT Cây ổi 
TCVĐ: Kéo co - con muỗi, nhảy 
nhảy vào nhảy ra-lộn cầu vồng về 
đúng nhà, dung dăng dung dẻ, Con 
thỏ, cái gì biến mất… CTC: ĐCNT, 
lá cây, phấn…

Mục tiêu:
Trẻ nói được tên, đặc điểm, ích lợi của 
Cây chuối, cây ổi
 DCNT.Trẻ biết cầm que và bút lông vẽ 
những gì trẻ thích lên cát.Trẻ biết tên 
trò chơi,biết cc lc, biết chơi các trò 
chơi. Trẻ hứng  thú tham gia vào các 
trò chơi

Chơi, hoạt động 
ở các góc 40 - 50 phút

Nội dung:

Góc XD: Xây vườn cây ăn quả
Góc  PV: Người bán hàng, gia đình

GHT: Vẽ, tô màu củ quả
GTN: Chăm sóc cây

 Trẻ hứng thú  tham gia vào các trò 
chơi 
GXD: Biết xếp gạch, xếp chồng… 
GPV: Biết thể hiện 1 số thao tác vai: 
gia đình, người bán hàng
GHT: Trẻ vẽ, tô màu củ quả
GTN: Tưới nước, nhổ cỏ,…

Ăn trưa
60 - 70 phút Cô cho trẻ xếp hàng rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn. Giới thiệu

Ngủ trưa 140 - 150 
phút

Cô cho trẻ đọc bài thơ: Giờ đi ngủ, cô mở cho trẻ nghe bài hát ru con cất  
chăn, phản, cất gối vào tủ. Cô hướng dẫn trẻ đi vệ sinh 

Tăng cường tiếng 
việt 25 - 30 phút Quả nho, quả lê, quả thanh long

Đ/C:  Lan Hương soạn và giảng
Làm quen bài mới 

Chơi, hoạt động 
theo ý thích 70 - 80 Phút Trò chơi: Kéo co, làm quen với vở tập toán; TCM: Hái quả. - Chơi  trò chơi 

kết bạn; Trẻ làm quen với vở toán- tạo hình., làm quen bài mới

Trả Trẻ 60 - 70 phút
Nêu gương, cắm cờ, trẻ chơi theo ý thích. Cho trẻ xem tranh ảnh về một số 
thực phẩm quen thuộc, một số hình ảnh cây xanh, cây ăn quả quen thuộc.    



Thời gian thực hiện: 5 tuần, từ ngày 19/01/2026 đến ngày 27/02/2026
Tuần 20: Từ ngày 26 tháng 01 năm 2026 đến ngày 30 tháng 01  năm 2026
 Giáo viên phụ trách: Lò Thị Hoán; Chiều: Lò Thị Pản

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6
dụng các từ "chào cô, bố, mẹ, chào các bạn" và tự cất đồ dùng cá nhân vào nơi quy định. Cho trẻ xem tranh ảnh 
và trò chuyện với trẻ về các loại củ quả, cách trồng cây và chăm sóc cây ăn quả và giáo dục trẻ ăn đầy đủ chất
Tổ chức hoat động:
Khởi động: Cho trẻ đi thành vòng tròn kết hợp đi thường, đi gót chân,  đi thường, mũi  chân, đi 
thường, chạy chậm, chạy nhanh , chạy chậm, đi thường , chuyển  giàn hàng ngang
Trọng động: Tập ĐT hô hấp, tay, lườn, chân  theo nhạc bài hát " Em yêu cây xanh" TC: Gieo 
hạt, con muỗi
Hồi tĩnh: Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng kết hợp nhạc bài "Điệu xòe"

Toán:
So sánh chiều cao của 2 đối tượng  
(3t)
So sánh chiều cao 3 đối tượng ( 4+ 
5 tuổi)

LQCC
Tập tô: h,k

ÂN
Hát: Quả

NH: Lý cây xanh
TCAN: Tai ai tinh

Chuẩn bị:
ĐD của cô: Cây chuối, cây ổi
ĐD của trẻ: ĐCNT,  2 cuộn len 
dây chun, kéo,  băng dính 2 mặt,
hột hạt, cát sỏi, lá cây, phấn…
Sân chơi rộng rãi, an toàn trang 
phục của trẻ gọn gàng

* Tổ chức hoạt động:
1. QSCMĐ: Cây chuối, cây ổi. Cô cho trẻ quan sát và hỏi trẻ về tên 
gọi, đặc điểm,ích lợi của cây. Cô chốt lại trên  trẻ bằng câu hỏi và 
giáo dục trẻ.Cô hướng dẫn trẻ cách làm gà con bằng len, cô cùng 
trẻ dạo chơi ngoài trời và tc cùng trẻ.
 2.TC cho trẻ chơi 2-3 lần. Quan sát, động viên, khuyến khích
3. CTC: Cô gt đồ chơi các nhóm chơi, cho trẻ về nhóm chơi.
 Nhận xét quá trình chơi.

Chuẩn bị:
GXD: Gạch, hàng rào, các loại 
rau, cây xanh
GPV: rau củ quả, búp bê,…..
GHT: Giấy a4, bút màu,....
GTN: Dụng cụ chăm sóc cây, 
khăn lau lá

Tổ chức hoạt động:
1. Thỏa thuận trước khi chơi: Cô giới thiệu đồ chơi và các góc  
chơi, cho trẻ về góc chơi
2. Quá trình chơi: Cô cho trẻ phân vai chơi và nhập vai chơi. Nếu 
trẻ chưa nhập vai chơi thì cô nhập vai và tham gia chơi cùng  trẻ. Động 
viên trẻ chơi đoàn kết, giữ gìn đồ dùng, đồ chơi 
3.  Nhận xét: Cho trẻ nhận xét nhóm mình và nhóm bạn chơi

nhắc trẻ ăn uống đủ lượng và đủ chất,cô động viên trẻ ăn hết xuất. Cho trẻ vệ sinh sau khi ăn…
Trong khi trẻ ngủ cô bao quát, sửa tư thế ngủ cho trẻ. Sau khi ngủ dậy trẻ tự thay quần  định và dội nước sau khi 
đi vệ sinh.
Rèn kĩ năng cho trẻ tự phục phụ 
bản thân: Gấp chăn màn, gấp 
quần áo

Củ su hào, củ cà rốt, củ cải  Sinh hoạt chuyên môn

  Trẻ chơi với đồ chơi; Trẻ làm quen với vở tập tô - chơi trò chơi lộn cầu, dung dăng dung dẻ, mèo 
đuổi chuột.  

    dùng các nhân và ra về. Cho trẻ xem tranh ảnh về lợi ích của ăn chín, uống sôi. Nhắc trẻ ăn uống đầy đủ chất             
dinh dưỡng    ….Chắc trẻ giữ ấm cho cơ thể, mặc trang phục phù hợp theo mùa.

Tổ chuyên môn
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